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Ecarts modéle-réel : du coté de la carte de commande
Non continuité : la quantification liée au convertisseur numérique analogique
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Codé numériquement dans l'ordinateur
En virgule flottante sur 64 bits

-10v

La conversion numérique analogique sur 16 bits engendre des écarts de tension de 0.3 mV
maximum par rapport au cas continu : c'est tout a fait négligeable.
Le bruit de quantification que cela induit sera tres faible. S'il n'est pas filtré par le variateur de

vitesse, il le sera par la mécanique de |'axe.
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